Ejemplo 2:

Nachito multiplica su edad por 6, al producto le resta 2 y a la diferencia la divide entre
5, al cociente le agrega 35 y al resultado le extrae |a raiz cuadrada obteniendo 7. éCuan-
tos afios tiene Nachito?

Resolucion:
[ Operaciones sucesivas J [ Operaciones inversas ]
Incégnita: @ "
'S 6=
-2 +2=[]
:[] x5 =[]
+] -35=14
. w{ =L
Dato: ®
.. Nachito tiene| |afos.
Ejemplo 1:

Entre 44 monedas tengo S/.178, algunas monedas son de 5/.5 y otras de §/.2. ¢ Cuantas
monedas son de S/.2?

Resolucion:

(mayor valor unitario)

[ i .
LIS | 2
(total de \ /  [tota

elementos) / recaudado)

LR _,/'/
\“. /';
ljkmenor valor unitario)
n.° de monedas de §/.2 =—==2 5__ = 432 =

.. Hay I:I monedas de S/.2.



Ejemplo 1:
3 LCD cuestan lo mismo que 2 refrigeradoras; 5 refrigeradoras cuestan lo mismo que 7
microondas; 4 microondas cuestan S/.1200. ¢ Cuanto cuesta 1 LCD?

Resolucion:

|:|LCD <>D'efrigeradoras
5 refrigeradoras <> 7 microondas

Dmicroondas <>S/.1200
<> 1 1CD

DLCD .Dr‘efrigeradoras Dmicmondas ok <>D‘efrigeradoras Dn icroondas. S/.1200 .1 LCD
3. 5.8 6052 .7 . 501200, 1

.. 1 LCD cuesta

Ejemplo:
Un comerciante desea comprar 100 libros de matematicas, pero le falta S/.240; pero si
compra 85 libros le sobra 5/.120. ¢ Cuanto cuesta cada libro?

Resolucion:

[t _1_360_r—

Costo de cada libro = F - i

.". Cada libro cuesta S/ |:|



